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HWmMs: mocbeHa
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IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TaKOW CliepMorpaMMe MOXkKeT ObITh CHUKeHa M3-3a
TIOBHIIIEHHOM BSI3KOCTH U HAJTMYUS arTIIOTHHAIMHU. ClieyeT BHIIOIHUTE IIOBTOPHYIO CIIEPMOTPaMMy
(KaK MUHUMYM - 4yepe3 2 - 3 Hefle/Iu 7 UCKTI0UeHus omu0Ky mabopaTtopun). Ecinu u3aMmeHeHus
COXPAHSTCS, TO He0OXOOUMBI OCMOTP M 00CIeqoBaHKe V aHIPOJIOTA AJIST BHISICHEHUS TPUYUHEI
u3MeHeHU u nogbopa IevyeHus.



